

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI UPT BAHASA

UNIVERSITAS UDAYANA

Alamat : Jln. P.B Sudirman, Denpasar, Bali 80232

Telepon (0361) 246551 Laman: www.unud.ac.id

Nomor : B/106/UN14.5.C/TA.00.04/2022

23 Maret 2022

Lampiran :satu lampiran

Hal : Layanan UPT Bahasa Universitas Udayana

Kepada Yth. 1. Para Dekan

2. Direktur Pascasarjana

3. Direktur BPU

4. Koordinator KUI

Universitas Udayana

Bersama ini kami sampaikan layanan Bahasa Asing selain Bahasa Inggris yaitu layanan kursus Bahasa Perancis. Kegiatan kursus akan dilaksanakan oleh Warung Perancis Universitas Udayana, melalui pertemuan daring ataupun luring. Adapaun detail informasi terkait pelaksanaan kursus tercantumkan dalam flyer yang kami sertakan pada lampiran.

Demikian yang dapat kami sampaikan agar dapat diteruskan di lingkungan Fakultas atau Unit Bapak/Ibu. Atas perhatian dan kerjasamanya kami sampaikan terimakasih.

Kepala UPT Bahasa Universitas Udayana

##

Sang Ayu Isnu Maharani NIP 198208112008122001

Tembusan:

- 1. Rektor Universitas Udayana
- 2. Wakil Rektor Bidang Akademik Universitas Udayana



Catatan :

- UU ITE No.11 Tahun 2008 Pasal 5 ayat1 "Informasi Elektronik dan/atau Dokumen Elektronik dan/atau hasil cetaknya merupakan alat bukti hukum yang sah"
- Dokumen ini tertanda ditandatangani secara elektronik menggunakan sertifikat elektronik yang diterbitkanBSrE



KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI UPT BAHASA

UNIVERSITAS UDAYANA

Alamat : Jln. P.B Sudirman, Denpasar, Bali 80232

Telepon (0361) 246551

Laman: www.unud.ac.id





Catatan :

- UU ITE No.11 Tahun 2008 Pasal 5 ayat1 "Informasi Elektronik dan/atau Dokumen Elektronik dan/atau hasil cetaknya merupakan alat bukti hukum yang sah"
- Dokumen ini tertanda ditandatangani secara elektronik menggunakan sertifikat elektronik yang diterbitkanBSrE